

大家好，今天小编来为大家解答比特币炒矿这个问题，比特币炒很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币挖矿和交易行为在我国一直是非法，为什么还有人在做？](#)
- [2. 挖比特币是合法的吗](#)
- [3. 目前比特币挖矿还有利润吗？](#)
- [4. 比特币要怎么挖矿？](#)

## 比特币挖矿和交易行为在我国一直是非法，为什么还有人在做？

我国以前也没有任何法律禁止个人进行比特币挖矿和交易呀，没有法律禁止就不成在违法。这叫作法不禁则可为。当然有相关行政部门发布的相关通（公）告，禁止单位在国内从事上述活动。

## 挖比特币是合法的吗

合法。

比特币挖矿在国内是合法存在的。央行等五部委在2013年年末联合下发的比特币危险告诉中明确把比特币界说为一种特别的互联网产品，民众在自担危险的前提下能够自在的生意。但否定了比特币的货币特点。

## 目前比特币挖矿还有利润吗？

肯定是有的，为了回答这个问题我还特意去咨询了我挖矿的朋友，虽然最近的比特币价格不是很景气但是矿机价格最近一直在下跌，况且国内很多的矿场利用的水电最近都进入了丰水期，水电更加稳定并且价格下降。

以蚂蚁矿机为例，目前的S9价格4000附近，二手价格甚至一度跌到3000元人民币去。算力难度目前虽然在以每周6%叠加，但是1500台矿机一天是可以挖出一枚比特币的。

当然3毛以下的电价你的利润率会比较可观，但是国内目前3毛的电价不好找，基本都在3.5毛附近，喜欢挖矿的朋友都在囤币最近，等待比特币价格再上涨的时候卖出。

## 比特币要怎么挖矿？

挖比特币（BTC）的矿机有好几种，下面就以神马M3矿机为例教大家如何挖矿。

一、检查挖矿设备是否完好齐全，设备包括：电源、电源线、矿机、以及管理矿机的PC一台。

准备工具：查找IP的工具

神马官方批量处理工具（下载地址可以自行百度也可以私信我）

二、连接矿机

拿出矿机和电源，可以看到电源的一端有10根6pin线和1根3pin线

先不要直接把神马电源接通，如下图，先把6pin线接上算力板，3pin和6pin线接在算力板上。

注意：控制板接口不能接错，否则会导致矿机损坏！

最后再接通网线即可。

三、查找矿机IP

将矿机连接同一个路由，和PC保持在同一局域网中。运行矿机，再打开神马官方的矿机批量处理工具，如下图。

点击“探测IP”，再点击开始按钮，此时软件会自动探测矿机IP地址。

再到矿机控制板一侧长按“IPFound”几秒，等指示灯闪烁后则表示地址上报成功。

如图，新接入的矿机IP为“192.168.2.183”。

四、配置挖矿参数

打开浏览器输入矿机IP地址，得到下图页面。

初此用户名密码均为：root，登录到设置界面，我们可以看到矿机的默认设置参数和运行状态。

点击“Configuration” (设置)，选择“Interfaces” 就可以设置参数了。

下面给出一张翻译的设置图供大家参考。

(用户名可以通过到各大矿池注册，这里就不留链接了，需要的可以私信我) 填好之后击“Save&Apply” 保存应用。

## 五、重启矿机，开始挖矿

设置好参数后需要重启矿机才能生效，在顶部找到“System”，选择“Reboot” 重启。

出现如下画面后点击“PerformReboot”

重启完成后，点击顶部“Status”，选择“CGMinerStatus” (挖矿状态)

打开后我们就可以查看矿机的挖矿状态了，包括算力，时间等等。

以上是比特币(BTC)的挖矿教程，多台矿机组合方法基本相同。特别提醒:现在比特币价格波动较大，请计算好成本和回本时间再作投资。

如喜欢下的内容，欢迎关注。有疑惑的朋友也可以私信我，在线的话尽量解答各位，谢谢！

关于比特币炒矿和比特币炒的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。